

Отчет о проделанной работе
Тимашевской районной организации Краснодарской краевой организации
общероссийского профсоюза работников культуры
за 2025год.

В 2025 году в состав районной организации входит 27 первичных профсоюзных организаций с общим количеством членов профсоюза – 370. Общий процент охвата профсоюзным движением – 83%. Первичных профсоюзных организаций, численностью менее 50 % от общего числа работающих в районной профсоюзной - 1.

Текущий отчетный год был очень продуктивным для профсоюзного объединения. Значительно омолодился состав председателей первичных организаций. Активная жизненная позиция и профессионализм дал толчок к увеличению мероприятий по отдыху и оздоровлению профсоюзных членов. За 2025 год было переизбрано 8 председателей первичек, 15 членов комитетов. За отчетный период было перезаключено 7 коллективных договоров, пролонгировано - 1.

Продолжается работа сайта районной профсоюзной организации. За 2025 год было выложено 12 публикаций. Общее количество просмотров составило - 1522.

За отчетный период были члены нашей районной организации приняли участие в конкурсах:

- «Мы - наследники Победы!», посвященного 80-годовщине Дня Победы в Великой Отечественной войне и 82-летию освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков.

От Тимашевской районной организации были представлены работы в номинациях «Рисунок» и «Видеоролик». Работы участников были отмечены Краснодарской краевой организацией Общероссийского профсоюза работников культуры дипломами и памятными подарками.

- районный профсоюзный конкурс среди женщин, «Лучшая из лучших». Победители получили дипломы и призы.

- подана заявка на участие в краевом конкурсе руководителей учреждений культуры 2025.

За отчетный период была проведена работа над сплочением членов профсоюза.

13 марта 2025г. в районном доме культуры состоялась VI отчетно-выборная конференция Тимашевской районной организации Краснодарской краевой организации общероссийского профсоюза работников культуры.

На мероприятии присутствовало 24 делегата из 27 ППО района. В президиуме конференции заседали: заместитель председателя Краснодарской

краевой организации общероссийского профсоюза работников культуры – В.Г. Котричева, и.о. начальника ОК администрации МО Тимашевский район – О.С. Коренчук и действующий председатель ТРО ККООПРК – Н.В. Алейникова.

Присутствующие, заслушав доклады председателя профорганизации и председателя контрольно – ревизионной комиссий, признали работу Тимашевского профсоюзного комитета удовлетворительной.

Единогласно, при голосовании, председателем Тимашевской районной организации Краснодарской краевой организации общероссийского профсоюза работников культуры на второй срок избрана Алейникова Надежда Владимировна.

28 марта 2025 года вся культура Тимашевского района отмечала свой профессиональный праздник – День культработника. В торжественной обстановке, в стенах МБУК «МРДК им В.М. Толстых», свои заслуженные награды получили лучшие работники культуры и члены Тимашевской районной организации Краснодарской краевой организации Общероссийского профессионального союза работников культуры.

Поздравляли присутствующих глава муниципального образования Тимашевский район – Палий А.В, начальник отдела культуры – Осиев О.А. и председатель ТРО ККООПРК – Алейникова Н.В.

Самые достойные работники культуры, чьи заслуги в сохранении численности членов ППО и отстаивании их интересов сохранились на протяжении длительного периода их работы получили почетные грамоты и памятные подарки от председателя ТРО КК ООПРК Алейниковой Н.В.

5 мая 2025 года прошла ежегодная профсоюзная спортивная Олимпиада. В этом году она была приурочена к первомайской акции и празднованию года 80-летия Победы.

В непринужденной обстановке, на свежем воздухе и под сопровождении знаменитых песен военной поры, члены Тимашевского профсоюза работников культуры участвовали в командных эстафетах: «переправлялись через брянские болота», «подбивали вражеские танки», «несли тяжелую солдатскую ношу» и «тянули связь по линии фронта». Подобные соревнования скрепляют связи между учреждениями, между профсоюзными лидерами и делают районный профсоюз еще крепче.

15 октября, в РДК им. В.М. Толстых, прошел первый профсоюзный конкурс среди женщин "Лучшая из лучших". Возрастной цензор участниц - волшебные 40+. Для участия в конкурсе было подано 5 заявок. Самые красивые, успешные и умные блистали на сцене. Состав жюри тоже не подкачал. Под председательством начальника ОК - О.А. Осиева конкурс судили: В.А. Каленский - начальник отдела по социальным вопросам, А.Н.

Шульга. - председатель координационного совета профсоюзов района, Н.В. Алейникова - председатель ТРО ККООПРК, О.С. Баринова - директор МБУК МРДК им. В.М. Толстых.

В перерывах между конкурсами своими голосами радовали участниц и зрителей артисты МКУК ГДК им. В.М. Безобразова. В достойной борьбе, при поддержке своих болельщиков победила Мезенцева Наталья - преподаватель МБУ ДО ДШИ ст. Роговская.

Все участницы конкурса получили дипломы и памятные призы.

В течение всего года шла работа по чествованию ветеранов отрасли и юбиляров. Всего было поздравлено 24 человека с юбилейной датой, из них 5- ветеранов отрасли.

Важная работа была проделана в направлении поздравлений всех членов профсоюза с профессиональными праздниками. Все организации, входящие в профсоюз района получили сладкие подарки.

Весь год все профсоюзные первички участвовали в сборе помощи нашим военным, находящимся в зоне СВО, жителям Донбасса и госпиталям.

В общем, за отчетный год было собрано наличных средств, медикаментов, товаров первой необходимости, продуктов питания на сумму 1009161,00 рублей.

Не может не радовать и программа оздоровления. В 2025 году в санатории «Горячий Ключ» оздоровилось 4 взрослых члена профсоюзной организации. В санатории «Ейск» - 1 человек. В санаторий «Кавказ» г. Сочи – 2 взрослых и 2 ребенка.

В 2025 году поступило всего 2142,4 тыс. рублей, в том числе:

- прочие поступления — 42,1 тыс. рублей.

Исходя из сложившегося дохода, в 2025 году израсходованы денежные средства по следующим статьям:

- культурно-массовые мероприятия — 1168,4 тыс. рублей.

по статье «Перечисления вышестоящим органам» - 855,9 тыс. рублей, что составляет 41 % ко всем расходам.

- информационно-пропагандистская работа – 45.9 тыс. рублей.

Профсоюз свои обязательства по выплатам выполнил.

На следующий 2026 год Тимашевская районная профсоюзная организация разработала план работы по основным направлениям деятельности. В смете по соответствующим статьям распределены финансы на оздоровление, спортивные и культурно - массовые мероприятия, поздравления ветеранам отрасли и юбилярам.

Председатель ТРО ККООПРК  Алейникова Н.В.